

我省强力推进市县乡公务卡制度改革 9月底前公务活动全部刷卡支出

本报讯 我省公务卡制度改革又出重拳,昨日,记者从财政厅获悉,9月底前,市县乡所有预算单位要全部实现公务活动刷卡支出,今年起,各地公务卡制度改革推进情况将纳入省委反腐倡廉建设检查考核内容、财政和审计监督年度计划。

据了解,为深入贯彻落实中央八项规定精神和我省20条意见,进一步加强公务支出管理,在去年省级公务卡实现全覆盖的基础上,近日,省财政厅、省纪委、省监察厅、省审计厅、中国人民银行郑州中心支行等五部门联合发文,就加快推进市县乡公

务制度改革进行全面部署。根据要求,9月底前,市县乡所有预算单位要全部实现公务活动刷卡支出,所有市县要全面建立公务卡管理办法及强制结算目录,全面启动公务卡制度改革,单位实行国库集中支付资金和自有资金要全部纳入公务卡制度改革

范围,扫除盲区,不留死角。为确保改革取得实效,从今年起,各地公务卡制度改革推进情况将纳入省委反腐倡廉建设检查考核内容、财政和审计监督年度计划。10月份,省纪委、省监察厅将会同省财政厅、省审计厅、人

民银行郑州中心支行对市县乡公务卡改革推进情况进行重点检查,对工作进展缓慢、推动不力的省辖市及直管县,将按照有关规定约谈或问责领导班子主要负责人,发现违规违纪问题将严肃追究相关人员责任。 郑州晚报记者 李爱琴

河南省气象灾害评估条例公开征求意见建议 大型建设项目要进行气象灾害评估 违者最高可罚5万元

本报讯 昨日,省政府法制办就《河南省气象灾害评估条例(征求意见稿)》公开征求意见,如果您对该《意见稿》有啥意见和建议,可以从即日起至5月20日反馈到省政府法制办公室行政法规处。

建设项目未评估 最高罚款5万元

《意见稿》特别提出,下列三类建设项目应当根据所在的气象灾害风险区域,结合气象灾害的种类、特点开展单灾

种或者多灾种气象灾害风险评估;与气象条件密切相关的大型建设工程、重大区域性经济开发、区域农业结构调整等项目;大型太阳能、风能等气候资源开发利用项目;县级以上人民政府认为需要进行气象灾害风险评估的项目。建设单位应当委托具有气象灾害评估能力的专业机构开展建设项目气象灾害风险评估。

建设单位如有应当进行气象灾害风险评估的建设项目未进行评估的,或者委托没

有气象灾害评估能力的机构进行气象灾害评估的,没有按照气象灾害风险评估报告的结论意见,配套设计、建设相应的气象灾害防御工程的行为,将由县级以上气象主管机构责令限期改正,给予警告,逾期不改的,将被处以一万元以上三万元以下罚款,情节严重的,将处以三万元以上五万元以下罚款。

提建议的4种途径

登录河南省政府法制网

站,通过网站首页右侧的“河南省法规规章意见征集系统”,对征求意见稿提出意见和建议。

发送电子邮件至:xzfgc@126.com

书面意见传真至:0371-69699068

通过信函邮寄至:郑州市金水东路22号省政府法制办公室行政法规处

邮编:450018 郑州晚报记者 裴蕾 实习生 王治

南开大学经济学、管理学课程进修班 郑州班免试入学报名了

课程结束,满足条件可申请硕士学位

近两年来,在职研究生报名者年轻化的趋势明显,“以70后、80后为主流,近两年还招收了几位90后的考生。”南开大学在职研究生郑州班招生负责人谢老师说,学员报考出于两个目的:一是为了提高岗位能力,获得更新的理论知

识;二是为晋升和评级扫清学位障碍。

作为国家重点“985”和“211”高等学府,南开大学在郑州设立教学中心,开设金融管理、人力资源管理、企业管理、市场营销、项目管理五大热门专业方向,由资深教授郑州面

授,授予硕士学位。

据南开大学郑州教学中心的谢老师介绍,这5门学科炙手可热,培养胜任各级国家机关、公共组织、企事业单位中从事金融、行政、市场管理、技术主管工作的人才。

学员完成学业后,颁发与

全日制研究生相同的南开大学硕士学位证书,在升职、加薪、评职称以及读博时均可使用。

想选一个专业报名的话,可以拨打南开大学郑州班唯一指定招生热线:0371-87092288、18937172680。

网址:www.nkuemba.org

今年起河南高中 学业水平考试 须采集考生指纹信息

今年,河南省高中学业水平考试将增加采集考生指纹及身份证信息。教育部门提醒考生提前办好身份证,没身份证将无法参加高中学业水平考试和高考。

根据安排,普通高中学业水平考试考生指纹及身份证信息,将通过“普通高中学业水平考试考生指纹及身份证信息采集系统”进行采集。2013级高中学生学业水平考试考生的指纹及身份证信息采集拟于9月8日开始,各地可在9月8日至11月10日自行安排本地采集。提醒没身份证的考生提前做好准备,在9月份前拿到二代身份证,否则会影响学业水平考试的报名工作。没身份证,考生将无法参加高中学业水平考试和普通高考。

据介绍,学业水平考试采集指纹及身份证信息,可提高考生报名信息的准确性和完整性,有利于普通高中学业水平考试信息、高中学籍信息及高考信息的衔接。从2014级普通高中学业水平考试起,考生指纹和身份证信息也可在平时采集。

郑州晚报记者 张竞跃

进口肠溶纳豆软胶囊 100万盒效果免费大验证

日本纳豆 化解血栓

★免费赠送公告★

百利滋纳豆软胶囊是获得海关审批,原装进口日本纳豆恩株式会社研制的软胶囊,采用真空纯化浓缩萃取技术以及分离应用纳豆芽孢杆菌制备溶剂,研制出来最高活性,最高纯度、最高含量的软胶囊,通过最新的生物菌发酵工艺,一举突破了目前纳豆产品的酶含量 520000FU/100g 的标准,率先达到纳豆酶含量 ≥ 880000FU/100g 的极限值,被誉为纳豆领域的黄金。

三年来通过近万名患者反馈:服用百利滋纳豆软胶囊,2小时即可显效,可明显感觉头清目明,手脚有劲,其最大的特点就是溶栓又快又彻底,尤其适合以下四种人群服用:一、高血压患者,能清除血液中的血垢、垃圾,使血压下降,头清目明;二、心脏病患者,能增强冠状动脉生理功能,消除心绞痛,心不慌、胸不闷;三、动脉硬化者,能消除粥样斑块,打通人体微循环,让手麻、头晕等症解除;四、脑血管患者,能消除陈旧血栓,畅通人体气血循环,逐渐头脑清醒,恢复肢体功能。

目前我国的纳豆产品除面临厂家进口原料成本高,关税高等问题,还经过了“厂家-经销商-各医药公司-药店-消

费者”五个环节,致使价格已经上升数倍,消费者往往需要200~300元左右才能买1盒高品质纳豆胶囊。

今天正值百利滋纳豆软胶囊在我国热销3周年,特拿出100万盒,“0”利润向全国的患者发放,目前只有一个,就是通过各种心脑血管患者亲身验证,来反馈百利滋纳豆软胶囊在预防和治疗脑血管、高血压、冠心病、高血脂、糖尿病、动脉硬化、中风、偏瘫等心脑血管疾病的真实效果!

目前,“0”利润派送活动已在全国开始,请大家不要错过这次派送的机会,如果您和您的家人、朋友患有脑血管、高血压等各种心脑血管疾病,请马上拨打400-605-9388报名,均可“0”利润获赠12盒“百利滋纳豆软胶囊”,彻底解决各种心脑血管病。由于此次“0”利润派送验证活动仅限最后5天,时间有限,患者只需承担国家税费、进口原料关税与产品物流运输费,详情拨打电话: 400-605-9388

百利滋纳豆软胶囊中国推广中心

耳聋、耳鸣患者来电即领

国家药准字耳病产品 1000万盒效果免费大验证 国药甲类 OTC 产品

耳聋通窍丸,是由香港传统中医与现代医疗科技奠基人——丁一中教授参阅了无数古方及现代科技后,在千年古方益气聪明汤的基础上研制出的治耳配方。耳聋通窍丸独创了“清耳毒、开耳窍、修复耳神经”的三联疗法,让耳病患者彻底告别耳聋、耳鸣,每日只服1次,药效24小时持续作用于耳蜗和听觉神经,其独有的“耳神经修复素”迅速激活、修复坏死的听觉神经,超微小分子结构是普通药物吸收率的40多倍,让数千万耳病患者永久告别耳病的困扰。无论是耳聋、耳鸣、耳朵闷涨沉闷,听不清说话、行动迟缓、中耳炎、流脓,还是多年的耳聋耳鸣等顽固的耳病患者,服用一周后,耳鸣逐渐停止,听觉逐渐清晰,让人惊喜不已!最难得的是,听力恢复后竟能长期稳定,不易复发!

目前耳聋通窍丸“耳聋耳鸣康复工程”活动已经启动,特拿出1000万盒免费向全国万名患者发放,患者只需承担国家税费和产品的运输费,详情咨询全国免费电话:400-6611-989,打进电话前100名另有好礼相赠,为让更多患者得到免费救助,每名患者最多领取2个疗程产品。

前列腺患者来电就送

前列腺炎,前列腺增生、肥大严重影响男性的健康,且发病率高、复发率高,难以根除。主要原因是:前列腺组织结构比较特殊,外面包裹着三层致密的、坚硬的脂质包膜,腺体血流极不丰富,普通药物很难通过血液循环进入前列腺内,所以无法达到杀灭病菌、清除毒素的作用。

德国拜摩药业生产的新型前列腺特效药茶哌地尔片一天一粒,药物有效成分直达前列腺包膜10mm~15mm深处,一般服药20分钟,患者感觉排尿压迫感减轻,顺畅。药力24小时持续作用病灶,像清道夫一样将藏匿于腺体及相连器官内的新旧病菌、毒素清除,掐断复发之源。按疗程服用,能在腺体内产生抗体,相当于给前列腺打上疫苗,可以让您终身免疫。用过的患者都反映:尿道和会阴部胀痛减轻,排尿压迫感减轻,排尿顺畅;尿频、尿急、尿等待、尿不尽等情况改善,起夜减少;持续用药增生腺体回缩,排尿困难解除,乏力、腰酸、失眠等消失;B超显示腺体恢复正常,炎症消失,各种男性功能障碍消除。

为进一步验证“茶哌地尔片”的神奇效果,特拿出1000万盒,免费向全国前列腺患者发放(患者只需承担国家税费和产品运输费)详情咨询:400-6611-989